



CONSILIUL LOCAL ZĂGAR
RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ
Tel. 0265 – 712412
zagar@cjmures.ro

Nr. 1/01.13.04.2022

PROCES VERBAL

Subsemnata Aldea Ioana-Georgeta, secretar general al comunei Zăgar, în conformitate cu prevederile art.138, alin. 17 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la afișarea unei copii a procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Zăgar din data de 11.03.2022, aprobat în sesiunea ordinară a CL Zăgar din data de 12.04.2022.

Secretar General
Aldea Ioana-Georgeta





CONSILIUL LOCAL ZĂGAR

ROMANIA

RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ

Tel. 0265 – 712412

zagar@cjmures.ro

Nr. 742/11.03.2022

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 11.03.2022 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Zăgar convocat prin dispozitia Primarului nr. 55 din data de 03.03.2022.

Din cei 9 consilieri **sunt prezenti 7 consilieri**. Dl consilier Gulea Petru Cristian este la munca în Germania conform informării făcute cu adresa nr. 86/13.01.2022, iar dl Libeg este caz de boală.

Înainte de a trece la citirea ordinii de zi consilierii aprobă procesul verbal al sedintei anterioare, sesiunea extraordinară a Consiliului Local Zăgar din data de 04.03.2022 înregistrat sub nr. 650/04.03.2022

Dl președinte de sesiune Bereș Viorel Daniel prezintă ordinea de zi conform convocatorului. De asemenea prezintă și referatele de aprobare a proiectelor scoase de pe ordinea de zi și cel de aprobare de introducere a unor proiecte urgente pe ordinea de zi respectiv:

Proiecte scoase:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 16/11.03.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar ca ajutor de înmormantare pentru Libeg Mihaela.

Proiecte suplimentare:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de sesiune pe următoarele trei luni: aprilie, mai, iunie 2022 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii imobilului de la nr. 44 pentru cadrele didactice.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi care cuprinde și proiectele suplimentare -7 voturi.

1. La punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă a comunei Zăgar, către operatorul regional Compania Aquaserv SA și punerea la dispoziția acestuia a bunurilor din domeniul public al comunei Zăgar, aferente sistemului de alimentare cu apă, dl primar precizează motivul revenirii la acest proiect pentru care în vara 2021 s-a dat vot negativ, în sensul că datorită apartenenței la masterplan nu putem participa la alte proiecte de dezvoltare a infrastructurii de apă, decât dacă iesim din Asociația Aquainvest. Consilierii nu au de această dată obiecțiuni și aprobă în unanimitate acest proiect cu 7 voturi.
2. Se pune în discuție aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții aferente Unității Administrativ Teritoriale Zăgar ce urmează a se realiza în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020"

Consilierii nu au obiecțiuni referitoare la acest proiect, fiind în aceeași idee cu primul proiect aprobat.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate 7 voturi.

3. La proiectul de hotărâre privind desemnarea/nominalizarea a 2 consilieri în comisia de evaluare a secretarilor generali ai UAT din partea Consiliului local al comunei, consilierii prezenți considera că este anormal ca ei să acorde calificative secretarului comunei, dar se conformează și propun pe dl Alin Stoica și pe dl Burcea Emil .

Consilierii aprobă în unanimitate și acest punct de pe ordinea de zi

4. La proiectul privind aprobarea casării unor obiecte de inventar propuse de comisiile de inventariere constituite pentru Școala Gimnazială Zagăr și cea pentru Primăria Zagăr nu sunt obiecțiuni vizavi de anexele la proiect.

Consilierii aprobă în unanimitate acest punct de pe ordinea de zi. 7 voturi

5. Referitor la Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării lemn de foc pentru Școala Gimnazială Zagăr și Primărie, de asemenea nu sunt obiecțiuni sau completări, trecând la vot este aprobat în unanimitate - 7 voturi.

6. În ceea ce privește proiectul de hotărâre suplimentar aprobat pe ordinea de zi privind alegerea unui președinte de ședință pe următoarele trei luni: aprilie, mai, iunie 2022 ,

Consilierii prezenți propun pe dl consilier Bogor Cristian Dorin

Consilierii aprobă în unanimitate și acest punct de pe ordinea de zi. 7 voturi

7. Proiectul suplimentar aprobat pe ordinea de zi privind aprobarea închirierii imobilului de la nr. 44 pentru cadrele didactice, se aproba cererea d-nei Samson de prelungire a contractului de închiriere doar pe un an, pe viitor prioritate la închirierea acestui imobil având cadrele didactice. Este aprobat și acest proiect de către consilierii prezenți discuțiile referitoare la acest proiect de la rubrica Diverse din ședința anterioară rămân valabile, fiind transpuse în proiect, 7 voturi. Se va face răspuns doamnei Samson Axenia cu privire la condițiile de închiriere adoptate.

8. Diverse:

La interpelarea consilierilor care solicită informații privind situația persoanelor care au datorii la contractele de închiriere, dl primar solicită prezența d-nei Vaida Maria inspector taxe și impozite care face o prezentare a debitorilor care au sume mari la restanțe chirii.

Consilierii propun ca debitorii să fie condiționați la eliberarea adeverințelor, certificatelor, etc, ceea ce legislația nu permite,

Se propune de asemenea ca soluție declansarea insolvenței, pentru care nu sunt întrunite cumulativ condițiile (ei sunt debitori doar la chirii).

Tot la această rubrică viceprimarul și consilierii prezintă rapoartele de activitate pe anul 2021.

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri și având în vedere că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară ședința închisă

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bereș Viorel Daniel



Contrasemnează
SECRETAR GENERAL
Aldea Ioana-Georgeta